Tepelný výpočet bloku 200 MW elektrárny Tušimice II

určení entalpií a tlaků podle tabulek:
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Stanovení entalpií podle i-s diagramu
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Zadané veličiny:

[image: image26.wmf]%

98

%

99

%

78

%

81

=

=

=

=

+

m

g

ST

NT

TD

VT

TD

h

h

h

h


Ostatní veličiny jsou vytištěny na zadání.

Určení entalpií z i-s diagramu:
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Vysokotlaký ohřívák VTO2

Bilanční rovnice
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Vysokotlaký ohřívák VTO 1

Bilanční rovnice:
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Nádrž napájecí vody NNV
Bilanční rovnice:
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Nízkotlaký ohřívák NTO 5

Bilanční rovnice:
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Nízkotlaký ohřívák NTO 4
Bilanční rovnice:
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Expander

Bilanční rovnice:
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Výpočet v bodě X ve schématu

Bilanční rovnice:
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Nízkotlaký ohřívák NTO 3

Bilanční rovnice:
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Teplárenský odběr

SO:
Bilanční rovnice:
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ZO:

Bilanční rovnice:
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Nízkotlaký ohřívák NTO 2
Bilanční rovnice:
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Nízkotlaký ohřívák NTO 1
Bilanční rovnice: 
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Určení  
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Bilanční rovnice: 
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Kondenzátor
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Výpočet bilanční rovnice a určení množství páry
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Určení chyby výpočtu
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Závěr 

Bloková výuka v elektrárně Tušimice pro nás byla velkým přínosem. Teoretické znalosti, které jsme získali studiem, jsme si mohli ověřit v praxi.

Výpočtem zjednodušeného tepelného schématu jsme získali hodnotu množství přehřáté páry za kotlem  
[image: image54.wmf][
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Ztráty v okruhu činí 6,32%. Mohou být způsobeny nepřesným odečítáním z i – s diagramu, možným únikem páry vzniklý určitou netěsností potrubí, nebo idealizování výpočtu.
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